

学习党史的心得体会

今年是建党 100 周年，学习党史使我重温了许多自己以前不曾知道或记忆模糊的东西。忘不了革命前辈在硝烟中前仆后继，忘不了无数英雄为祖国解放事业而奋不顾身，更让人铭记今天幸福生活的来之不易。

中国共产党领导中国人民，经过北伐战争、土地革命战争、抗日战争和解放战争推翻了帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山的统治，取得了新民主主义革命的胜利，建立了人民民主专政的人民共和国。我们党支部组织参观了黄麻起义教育基地，学习回顾英雄们的血泪英勇历史，深刻体会到胜利成果来之不易。十一届三中全会以来，在邓小平同志倡导下，把马列主义的基本原理与当代中国社会主义建设的实践相结合，逐步形成了建设中国特色社会主义的理论和路线、方针、政策，开创了社会主义事业发展的新时期。作为改革开放后成长起来的一代，我们现在可以说是各个行业的中流砥柱，我们经历了祖国翻天覆地的变化，国民经济高速、稳定、健康发展，国家综合国力大大增强，城乡面貌焕然一新，人民过上了前所未有的幸福生活。“一国两制”的伟大创举迎来了香港、澳门顺利回归，圆了几代人的统一梦，新中国迈入了腾飞的历史进程。以习近平同志为核心的党中央，更是引领我们走向强大辉煌的未来。

在前进的同时，共产党员的本色不能变，全心全意为人民服务的宗旨不能变。所以，我们无论何时何地都不要忘了我们的宗旨。也正是因为我们党一向秉承着这个正确的服务宗旨，才能得到人民群众的支持和拥护，革命的事业才能从弱小走向强大、从胜利走向更大的胜利。学习党史使我明白当前我们的任务是拥党、立志、向党。在共产党的领导下

中国人民过上了幸福的生活，我们应当拥护党，努力学习、工作，为共产主义事业而奋斗，我们必须树立正确的、科学的奋斗目标，并为实现目标而进取努力。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视学习党史，总书记在党史学习教育动员大会上发表重要讲话，深刻回答了“为什么学、学什么、怎样学”等重大问题，为开展党史学习教育指明了正确方向、提供了根本遵循。我们要深入学习习近平总书记重要讲话，准确把握其精神实质、深刻内涵和核心要义，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，把党的历史学习好、领会好、传承好、发扬好。学习党史理论联系实际是党留给我们的优良传统和宝贵经验。今日，我们学习党的历史就是为了吸取成功的经验，总结失败的教训。充分借鉴历史，解决好工作中的新问题、新矛盾。学好党的历史，了解过去才能把握今日，把握今日才能创造明天。从革命前辈的手里接过历史的接力棒，我们这代人要做好承上启下的历史任务，不断坚持和发扬党的胜利成果。

作为医疗卫生行业从业人员，我们刚刚经历了新冠肺炎疫情，更见证和笃定了党中央的英明正确领导。学习党史，弘扬党的光荣传统，牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，用勤奋踏实，全心奉献的实际行动，履行白衣天使的职责。

CSC 心血管临床研究学组委员

华中科技大学同济医学院附属同济医院心内科 徐昶

2021年6月6日